

双胞胎孕妇跳水救下2岁女童

村民自发赴医院照顾怀胎六个月“最美孕妇”

刘志 记者 雷强

6月5日下午2时许,灵璧县高楼镇张场村一名2岁女童不慎掉入水塘。危急时刻,该村27岁的孕妇彭伟平跳入近2米深的塘水中,救起、救活了女童。事后,医生在为彭伟平检查身体时发现,该名孕妇已怀胎六个月,且为双胞胎。事发后,大家亲切地称呼她为“最美孕妇”。

突发:女童玩耍不慎落水

昨日,记者赶到灵璧县大路乡卫生院,见到了这名“最美孕妇”。由于下水救人,彭伟平身体十分虚弱,正留院观察。

据该院妇产科医师孙凤侠介绍:“这位病人入院时,精神非常紧张,急诊进入B超室。看B超是

六个月,是双胞胎,然后架入待产室观察,现在胎儿还可以。”

来看望彭伟平的村民透露,彭伟平亲人现在大多在外务工,家中只有她和2岁的女儿,现在,村民们都是自发来医院照料她。被彭伟平救起的女童小雅

(化名)现年2周岁,家就在彭伟平旁边。事发当天正值午收,小雅和彭伟平的女儿及几个小伙伴趁父母不在,跑到水塘边玩耍,小雅不慎掉进近2米深的水塘中。

此时,刚刚到家的彭伟平发现后,毫不犹豫地跳进水中。

危险:自己差一点没上来

记者在现场看到,小雅落水的水塘距离其家门口不到百米,修建于20年前,期间,水塘经过几次整修,边坡用条石堆砌成直角状。

据了解,由于塘面陡峭,彭伟平在将落水女童救起后,身体极度疲劳,几次没能爬上岸。

关键时刻,闻讯赶来的村民陈得民跳入水中将彭伟平推上塘岸,众人一起将她送到了大路乡卫生院住院治疗。

陈得民告诉记者:“下午大概两点多钟,我从灵璧开车回来,车刚停稳,就听人喊小孩掉水里去

了,我就边跑边把手掏给我老婆。到那以后看到伟平抱着小孩在水面上不来,我就下去把大人、小孩给托上来了。”

对于彭伟平的行为,其家人在赞叹的同时也有不少抱怨。

彭伟平的嫂子向记者表示:“她自己怀孕六七个月,就直接跳到塘里,自己又上不来,那么多人插不下手捞她,我腿都吓软了。”

据了解,经过精心救治,彭伟平身体指标趋于平稳。目前,大路乡卫生院正组织专人对彭伟平进行进一步观察。

对话:救人后才感到后怕

记者问到身怀六甲为什么还下水救人,彭伟平表示,她当时只是下意识地去救人。

记者:当时情况是怎样的?怎么发现小孩落水的?

彭伟平:当时是俺家小孩告

诉我的。

记者:当时你是怎样做的?

彭伟平:我开始以为她骗我的,结果到河边一看,小孩漂在那正在喝水。我也没多想,就跳下去了。我把小孩抱在怀里时,小

孩嘴都紫了,我就把她头向下倒着,让水吐出来。

记者:有没有为自己的行为感到后怕?

彭伟平:把孩子递给别人后,我才感到害怕。

全省十佳交警评选,候选人事迹选登

这些好交警,你更爱谁?



由本报全程协办的第二届“全省十佳人民满意交通民警”评选表彰活动正在火热进行中,本报今天继续刊登候选人相关事迹,请广大读者为心中的十佳交警投出宝贵一票。

投票环节将从6月11日开始,至6月25日结束。广大群众可通过安徽交通信息服务网进行投票。同时,市民可通过电话0551-2801571对本次活动进行全程监督。最终,按照组织推荐、网络投票和推介评议会等情况,评选10名第二届“全省十佳人民满意交通民警”。

潘立军——全省公安交管业务教官



潘立军,男,汉族,41岁,大学学历,中共党员,1993年参加公安交警工作,现任黄山市公安局交

通警察支队事故大队教导员,获得交通事故处理高级资格,系全省公安机关交通管理业务教官。

潘立军同志妥善处理了2003年以来辖区所有13起特大事故和136起疑难案件,推行的交通事故处理“四公开”制度2010年被省公安厅评为“安徽省公安机关‘三项建设’优秀工作项目”。

潘立军同志2007、2008年被评为全省岗位正规化建设优秀基层民警,2009年被评为全国交警系统执法标兵,2009、2010年2次被评为全省优秀人民警察。

衡伟——克服病痛超负荷工作



衡伟,男,汉族,54岁,大专文化,1982年参加公安交警工作,

现任淮南市公安局交警支队田家庵二大队淮化中队中队长。

衡伟同志几年前做过胃切除手术,近几年又患有痛风的疾病。他克服病痛,带领民警不分昼夜,超负荷工作。他总结提炼出了“查缉酒驾35字工作法”在支队推广,效果明显,他所在的田家庵二大队在公安部开展的查缉酒驾专项行动中被评为先进集体,受到公安部的表彰。

衡伟同志2010年被荣记个人三等功,连续10次受到市局嘉奖。

黄世明——“一把尺子量到底”

共党员,中专文化,2001年参加公安交警工作,现任广德县公安局交警大队城区中队中队长。

几年来,他带领民警共查处各类交通违法行为30余万起,行政拘留近300余人,有力地震慑了交通违法行为,城区交通秩序明显改观。管理中,他始终采取“一把尺子量到底”,不管亲戚、朋友

和战友都一视同仁。针对近年来城区内违法停车现象严重,他果断采取措施,加大巡逻管理力度,主动联系相关部门,增加停车位和公交站点,使得这一城市顽疾得到明显改观。

黄世明同志2008年被评为全省奥运道路攻坚战先进个人、2次被荣记个人三等功。

蒋海峰——“一案一评一回访”

公安交警工作,现任淮北市公安局交警支队事故处理大队杜集中队中队长。

蒋海峰同志在工作中总结了“快、细、勤、技”四字逃逸事故侦破工作法,并在工作中提出了“一案一评一回访”制度,得到上级的肯定和推广。蒋海峰同志从警16年来,始终如一,扎根基层,恪尽

职守,辛勤工作,纠正处理各类违法行为三万余起,处理交通事故三千余起,无一起交通事故案件信访或投诉。

蒋海峰同志2008年被评为市级交警系统执法标兵、奥运攻坚战先进个人,2009年被评为全省事故岗位执法示范标兵,2010、2011年2次荣立个人三等功。

我省第23家产险公司开业,英大财险落户安徽

6月6日上午,英大财险安徽分公司在合肥隆重授牌开业,这也是我省第23家产险公司。安徽省人民政府金融工作办公室、安徽保监局、安徽省电力公司等单位领导及客户代表和人员参加了开业典礼。公司董事长肖其之、副经理孙江滨及相关负责人出席开业典礼。

据了解,英大泰和财产保险股份有限公司是经中国保监会批准设立的一家全国性股份制财产保险公司。公司由国网英大国际控

股集团有限公司等27家国有大型骨干企业发起成立,注册资本人民币21亿元,总部设在北京,于2008年10月28日获准开业。目前已经在北京、上海、广东等地开设了20家分公司。

仪式上,中国保监会安徽监管局财产保险监管处吴俊处长宣读了开业批复文件。安徽省政府金融办副主任钱力致贺词,钱力指

出,英大财险公司“努力超越,追求卓越”的企业文化,“六个能力建设”等活动的开展与安徽省政府确定的发展政策是一致的,相信英大财险安徽分公司一定会成为安徽保险业的佼佼者,成为安徽金融行业新的亮点。

孙江滨代表公司致欢迎辞,对给予公司大力支持的各界朋友表示了感谢。孙江滨指出,设立安徽

分公司既是英大财险为安徽电网提供优质服务需要,也是全面走向市场,提高经营水平的需要。分公司开业后,将在当地保监局、行业协会等上级部门的监督和指导下,健康稳步发展,为客户提供优质的产品和服务,为安徽保险业发展贡献力量。

安徽省电力公司在开业庆典上表示,安徽省电力公司非常重视

与英大财险公司的沟通交流。随着英大财险安徽分公司的开业,安徽省电力公司将进一步加强与英大财险的合作,不断拓宽合作的深度和广度,大力支持英大财险安徽分公司业务发展。

安徽分公司负责人表示,分公司全体员工将发扬“努力超越,追求卓越”企业精神,拼搏共建,锐意进取,肩负起服务安徽建设,参与当地金融保险事业的光荣使命,为安徽经济发展做出新的更大贡献。